
 

 

 

 
 
 
 

【第６回 学校運営委員会報告】 
 
１ 開催日時 令和６年１１月２６日（火）18:30～19:30 
 
 
 
２ 議事録 

（１）学校運営委員長挨拶 

１１月も後半となり、２学期のまとめの時期となりました。「学校だより」にもあるように、落ち着いて読

書に取り組むことで子どもたちが更に成長できるように見守っていきたいです。今日もよろしくお願いします。 

 

（２）校長より  

① 学校行事等について ※資料より 

  前回の学校運営委員会（１０月２９日）以降の行事予定についてご報告いたします。 

  ・５年生社会科見学…味の素工場と科学技術館を２グループに分かれて実施し、無事に終了しました。 

  ・学校公開…アンケート回答率３０％（土曜日開催に対する肯定的意見続出） 

学校公開アンケート質問項目 思う 少し思う あまり思わない 思わない 

規律を守って学習していたか？ 74.8％ 21.5％ 2.8％ 0.9％ 

すすんで学習していたか？ 78.5％ 19.2％ 1.9％ 0.5％ 

友達との関わりを大切にして、楽しく学習していたか？ 80.4％ 15.9％ 3.3％ 0.5％ 

  ・２年生遠足…出発予定時刻の 10分前に雨が止み、羽根木公園へ行ってきました。 

  ・１年生遠足…雨天のため 12月３日（火）に延期。残念です。 

 

② 今後の主な予定（１２月末日まで） 

１１月２６日（火）学校運営委員会（本日）  ２９日（金）学校体験プログラム（２回目） 

１２月 ７日（土）池之上小学校新校舎落成・８０周年記念式典 

１２日（木）４年生社会科見学（浅草、東京タワー） 

   １４日（土）土曜授業日 たもんラジオ 学校運営委員会 PM避難所運営訓練 

１６日（月）～２０日（金）個人面談  １６日（月）・１７日（火）４年生英語体験教室 

   ２５日（水）終業式  ２６日（木）～１月７日（火）冬季休業日 

 １月 ８日（水）３学期始業式 

 

③ 学校関係者評価アンケートについて～保護者回答率の向上に向けた取組と成果～ 

  ・「すぐーる」によるリマインド ・PTA への協力要請（クラス LINE） 

   →回答率の上昇（昨年度 48.7％ 本年度 65.0％） 

 

④ 次年度の学校行事等について 

  ・振替休業日を設定しない土曜授業日はない 

   振替休業日を設定する土曜授業日はある 運動会、学校公開等 

  ・運動会の時期、内容、方法 

  ・夏季休業日の取組 

  ・文化的行事の見直し 

 

 

 

 

 

丘の学校 

 

令和６年１２月２日 

富士の学び舎 

世田谷区立多聞小学校 

学 校 運 営 委 員 会 
      ＮＯ．７ 

出席者：佐々木浩、小泉玲子、川田英明、川村陽子、 

 菅野義英、清家政巳、松本順子、大角恵里、 

小泉一弘 

事務局：長田尚子、木村知子 



⑤その他 

・児童・教職員の状況 

  児童の健康面について、現在は感染症も落ち着いています。教職員は発熱等が時折見られますが、

各学年団でよく協力して補い合っています。「学校だより」の１２月号で、保護者の皆様に心配や不安

なことがあれば、いつでも誰にでも相談してくださいと呼びかけているので、職員も同じ気持ちでい

てほしいと伝えています。何か足りない点がありましたら、ご意見ください。 

 

⑥運営委員からのご意見・ご感想 （一部抜粋） 

 小泉： 地域の方と話をした時に、多聞小学校の運動会が話題になりました。午後まで開催しており、見

応えがあったことと、多数の参観者をスムーズに誘導している姿が絶賛されていました。土曜授

業のもち方については PTA からの意見も取り入れ、よいものにしてほしいです。 

      菅野： 来年度の学校行事について、土曜授業は子どもにとって家庭や友達と十分にコミュニケーション

が図れるような日程や内容にしてほしいと思います。現代の子どもたちは、直接人と触れ合うコ

ミュニケーションが不足しているため、休日はそれを補う時間にできるといいと考えました。校

長が目指す行事を通して子どもを育てることは大事にしつつ、同時に先生方の働き方改革が進む

ことを望みます。 

川田： １１月の学校公開に保護者として伺いました。学校公開アンケートにある「規律を守って学習し

ていたか」等の３項目について、学校全体が非常に落ち着いていたと感じました。１学期に比べ１

年生も成長したと思います。学校関係者評価アンケートについて、すぐーると PTAのクラス LINE

のリマインドにより回答率が２０％向上してよかったです。ペーパーレス化が徐々に進んでいるこ

とが分かりました。 

清家： お願いしていた給食門に時計を設置してもらいました。ありがとうございました。子どもたちも

徐々に時計が設置されたことに気付いているようです。最近急に寒くなりました。半袖のまま「寒

くないです。大丈夫です！」と、元気に登校している子が数人いて、頼もしく感じました。 

松本： ２年生の遠足の日、朝は雨天だったため長靴を履いてきた子もいました。家庭ならば、寒さや道

がぬかるんでいる等の理由で当初の予定を大きく変更することもあります。学校行事として、雨が

止めば、計画通りに歩いて公園に行き、与えられた環境でできる遊びをするという取組が子どもの

成長につながったと感じ、感謝しています。ほかの保護者も同様の意見でした。来年度の学校行事

について、保護者のみならず先生方が働きやすいような視点も入れて検討してもらいたいです。 

大角： 学校公開は平日に参観しました。土曜はたくさんの保護者が参加していたことや、父親が参観で

きたこと、夫婦で参加できたことなど多くの保護者から土曜公開は維持してほしいとの声がありま

した。学校体験プログラムで教員希望者に対して、やりがいとメリットを理解してもらい学校の先

生を増やしたいです。PTA として、保護者にも教員の働き方改革の重要性の理解を広げていきた

いです。防犯ウォークに参加し、日没が早くなったため緑道は暗く、夕方以降は危険だと感じまし

た。渋谷区で小学生の死亡交通事故も発生しています。注意喚起をお願いしたいです。 

川村： ニュースでは闇バイトが取り上げられ、SNSに若者が騙されたり、安易な気持ちで申し込んだ

りして加害者となり、若者自身が被害を受けています。ネットリテラシーを十分に身に付けていな

い小学生を守るためにも、保護者には SNSの制限を掛けてほしいです。 

佐々木：闇バイトの件は社会的に由々しき問題です。教育関係者、保護者、地域等が協力して解決してい

きたいです。学校公開アンケートで肯定的評価が９５％というのは素晴らしいです。先生方の取組

に対する評価だと受け止め、自信をもってこれからの教育活動に取り組んでもらいたいです。学校

体験プログラムでは、校長の人間性を慕って応募した方がいたというエピソードは先生方にもぜひ

伝えてもらいたいです。振替のある土曜授業について、土曜の午後は習い事含め、家庭や地域で過

ごす時間と考えてもいいかもしれません。保護者や授業時数確保等、バランスを取りながら決めて

いってください。来年度の行事について、子どもは非日常が好きであり、目に見えない力を発揮で

きる行事を通して、子どもたちを更に育ててもらいたいです。先生方が忙しさをやりがいにかえて

いる姿は校長の学校経営方針を体現していると感じました。引き続き、私たちで学校を支えていき

ましょう。 


